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Οµάδα Α.ΘΕΜΑ 6
ο    

(1 Μονάδα) 

 

Θέλουµε να υπολογίσουµε  το υψόµετρο  της στάθµης του υγρού ανάντη 

υπερχειλιστή πλατειάς στέψης . 

 

Η υπερχείλιση είναι µετωπική, το πλάτος του υπερχειλιστή b=10,0m η παροχή 

Q=15,33
3

m /s και ο συντελεστής (ελεύθερης) υπερχείλισης εκτιµάται σε µ=0,577 

 

Για την περίπτωση βυθισµένης υπερχείλισης µπορεί να ληφθεί υπόψη ο συντελεστής 

διόρθωσης από το σχετικό διάγραµµα, καµπύλη 1. 

 

Η στέψη του υπερχειλιστή έχει τοποθετηθεί στα   +20,20 (m) 

 

Υπολογίστε  το υψόµετρο  της στάθµης του υγρού ανάντη υπερχειλιστή λεπτής 

στέψης για τις παρακάτω περιπτώσεις:. 

 

α) Η στάθµη του υγρού κατάντη του υπερχειλιστή είναι στα +21,10 (m) 

 

β) Η στάθµη του υγρού κατάντη του υπερχειλιστή είναι στα +19,90 (m) 

 

γ) α) Η στάθµη του υγρού κατάντη του υπερχειλιστή είναι στα +19,60 (m) 

 

ΟΜΑ∆Α Β-ΘΕΜΑ 6
ο 

(1 Μονάδα) 

 

Θέλουµε να υπολογίσουµε  το υψόµετρο  της στάθµης του υγρού ανάντη 

υπερχειλιστή λεπτής στέψης . 

 

Η υπερχείλιση είναι µετωπική, το πλάτος του υπερχειλιστή b=3,0m η παροχή 

Q=1112l/s και ο συντελεστής (ελεύθερης) υπερχείλισης εκτιµάται σε µ=0,64 

 

Για την περίπτωση βυθισµένης υπερχείλισης µπορεί να ληφθεί υπόψη ο συντελεστής 

διόρθωσης από το σχετικό διάγραµµα, καµπύλη 5. 

 

Η στέψη του υπερχειλιστή έχει τοποθετηθεί στα   +11,10 (m) 

 

Υπολογίστε  το υψόµετρο  της στάθµης του υγρού ανάντη υπερχειλιστή λεπτής 

στέψης για τις παρακάτω περιπτώσεις:. 

 

α) Η στάθµη του υγρού κατάντη του υπερχειλιστή είναι στα +11,00 (m) 

 

β) Η στάθµη του υγρού κατάντη του υπερχειλιστή είναι στα +11,40 (m) 

 

γ) α) Η στάθµη του υγρού κατάντη του υπερχειλιστή είναι στα +10,90 (m) 


